

世相

警官学院师生无私关爱
服刑人员子女展露笑颜

■本报记者 郑夏忆 通讯员 郑利洪

本报讯 自2007年开展“点亮心灯”活动以来,浙江警官职业学院的师生们坚持帮助服刑人员的未成年子女,鼓励他们重新以积极心态面对社会。近日,参加活动的学院师生们来到了开化县。

作为一项校园文化品牌志愿者活动,“点亮心灯”行动已经开展了5年,警官学院的师生们每年利用暑假时间前往

省内各地,截至去年底已走访全省100多个乡镇,帮助了300多名服刑人员的未成年子女。

开化女孩小燕是师生们的帮助对象之一。2008年,小燕的父亲因盗窃罪入狱,她渐渐变得自闭、不善言谈。警官学院学生程玉如3年来不断鼓励开导她,使她重拾信心勇气。当前几天警官学院的师生们来到小燕家中时,她热情地倒茶招待大家,并谈起了自己的现状:父亲已经刑满释放,自己也正在等待省内一所高校的录取通知书。对于将

来的生活,她满怀美好憧憬。

从小燕家里出来后,师生们又走访了当地其他几名受助对象。参加走访的警官学院学生王思婷表示,这一帮助他人的过程,对自己来说也是宝贵经历。

“点亮心灯”活动实施以来取得不少成绩,但也面临困难。警官学院心理学副教授朱华军说:“对很多孩子来说,社会的认可和接纳才是他们树立信心的最大帮助。我们也在努力将关爱延续下去,而不是一次性的救助。”

“阳光私了”
双方当事人都受益

■通讯员 邵圣宇

一种新型的办案理念正悄悄地改变着临海市检察官的工作方式:“阳光私了”,即寻求在办案中更多地融入人性化执法理念,引导案件双方当事人进行调解,达到社会效果和法律效果的完美统一。

自2009年,临海市检察院就开始探索建立轻微刑事犯罪调解机制。检察官通过正确引导,让双方当事人能够平静地坐下来协商。2010年12月,临海市检察院与临海市社会治安综合治理委员会、临海市司法局共同制订了《关于实行检调对接工作机制的若干规定》。该规定对于检调对接工作中,调解工作的介入时间、介入范围、介入方式等方面作了详细规定,让检调对接工作有章可循。

2010年8月,在一次因农村集体土地纠纷而引起的打架事件中,徐某用板凳砸伤金某的头部致其受轻伤。检察官查阅案卷后,初步判断徐某主观恶意不大,造成的后果不是非常严重,符合适用轻缓刑事政策案件的范围,于是立即联系了徐某等人所在的临海市东部调解委员会,并多次与其一起商讨具体调解事宜。

一开始,双方的抵触情绪较大。金某坚决要求追究徐某的刑事责任,而徐某也不想同金某等人有过多接触。但是,检察官认为,一个冰冷的法律判决,只会加深双方的对立情绪;若调解成功,既能较快解决被害人的治疗费用问题,还能给徐某一个悔过自新的机会,促进邻里间的和睦相处。

经过近一个月的调解,双方最终达成和解协议,由徐某赔偿金某38200元,金某出具了一份谅解承诺书,希望司法机关对徐某从轻从宽处理。今年6月15日,临海市检察院对徐某作出定罪不诉决定。

据了解,自检调对接工作实施以来,临海市检察院主动建议引导轻微刑事和解案件16起,约40名案件双方当事人在办案检察官和调解委员会人员的耐心引导下握手言和。“在办案中,我们尊重和理解每一位当事人提出的问题和要求。对于合理要求,我们尽量给予解决,我们自己解决不了的,想办法联系其他部门或者其他人员帮助解决。对于不合理部分,我们会做好解释说明工作,用我们的诚心换取对方的理解。”临海市检察院副检察长郭长勇说:“我们调解的目的就是让双方当事人都满意!”

福彩15选5

第2011229期 投注总额:1422778元
中奖号码:(无需排序)
04 10 11 14 15

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	7891866元
一等奖	5个号全中	231	2013元/注
二等奖	中任意4个号	13672	10元/注

本期末中出特等奖7891866万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。
2011年8月24日

福彩3D 第2011229期

中奖号码: 1 7 6 销售总额:59315698元

奖等	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	6449	1000元
组选3	0	320元
组选6	4999	160元

浙江销售 4113380元,返奖额 7248840元。本信息若有误以公证数据为准。
2011年8月24日

福彩七乐彩

第2011098期 总销量:10362046元
基本号(●) 特别号(★)

中奖号码(排序)	06	12	18	19	23	27	30	07
奖等	中奖条件	中奖注数	奖金					
一等奖	00000000	4注	945119元/注					
二等奖	0000000*	32注	8416元/注					
三等奖	00000000	656注	821元/注					
四等奖	000000*	1631注	200元/注					
五等奖	000000	18409注	50元/注					
六等奖	00000*	24804注	10元/注					
七等奖	00000	177747注	5元/注					

本信息若有误以公证数据为准。2011年8月24日

福彩6+1

第2011099期 投注总额:1091712元
基本号 生肖码

中奖号码(排序)	1	8	0	9	1	5	兔
奖等	中奖条件	中奖注数	奖金				
一等奖	0000000000000000	4注	0元				
二等奖	000000000000000*	0注	0元				
三等奖	00000000000000*	6注	10000元/注				
四等奖	0000000000000*	186注	500元/注				
五等奖	000000000000*	3143注	50元/注				
六等奖	000000000000*	44391注	5元/注				

未中出奖金:1060552万元滚入下期一等奖。本信息若有误以公证数据为准。
2011年8月24日老扒窃遇上新刑法,
认栽吧!

■通讯员 安简

本报讯 根据今年5月1日起生效的《刑法修正案(八)》,“扒窃”不论金额大小和次数,均以盗窃罪论处,这对于那些小偷小摸者来说,无疑是当头一棒。近日,安吉检察院就以盗窃罪批捕了一名扒窃“老江湖”高某。

今年64岁的高某来自贵州独山县。他扒窃多年,曾多次被治安拘留,但仍不知悔改。

今年7月18日20时许,正值安吉灵峰寺庙会,高某想趁人多之际再干老本行。他窜至递铺镇灵峰村灵峰寺售票处,趁游客买票未注意之时,窃得钱包一只,内有现金450元,却被失主及时发现,并扭送给民警。这次,等待高某的不再是几日的治安拘留了,而是刑事处罚。

真金白银从天而降?
忽悠的!

■通讯员 吴翠芬

本报讯 日前,杭州古北社区来了两个“房产公司工作人员”,他们拉着一位70多岁的大妈大谈一个房地产投资项目。据他们说,这是个不错的房地产开发项目,项目完工以后不仅全部返款,还可以获得提成,收益高达20%。大妈一算计,当即决定投资10万元……

其实这是古北社区为了防止老年人上当受骗而举办的一次情景模拟。社区民警通过模拟,把骗子们的骗术拿出来曝曝光,让大家提高警惕。

“一对一”防范税收风险

■通讯员 方永贵 姜有生

近日,淳安县国税局为满足内控涉税风险管理需求,建立了大企业涉税风险管理机制,指导和帮助大企业防范和控制税收风险,降低税法遵从成本。

该局大企业风控管理领导小组根据企业税务风险防控愿望,定人定责“一对一”联结对,与企业间建立沟通协调与信息反馈机制,帮助企业建立涉税风险管理内控体系,实时介入企业沟通辅导风险评估、风险应对和改进风险管理等措施,帮助企业防范税收风险,力助企业做大做强。

仲裁公告

杭州宏宇装饰工程有限公司:

本委已受理申请人孙辉诉你单位支付未签订劳动合同二倍工资、经济补偿金等劳动争议案(拱劳仲案字[2011]第259号)。现依法向你单位公告送达申请书副本、应诉通知书及开庭通知书等法律文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达,提出答辩的期限为公告送达期满后的10日内。本委定于2011年11月8日上午9时在本委仲裁庭(杭州市沈半路268号)开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。请在开庭后15日内到本委领取仲裁裁决书,逾期视为送达。特此公告。

杭州宁昊投资管理有限公司:

本委受理的申请人邵权江诉你单位支付未签订劳动合同二倍工资等劳动争议案(拱劳仲案字[2011]第228号)已审结。因无法联系你单位,根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第23条及《中华人民共和国民事诉讼法》第84第的规定现向你公告送达裁决书,自本公告发布之日起60日即视为送达。裁决如下:被申请人杭州宁昊投资管理有限公司支付申请人邵权江未签订劳动合同二倍工资差额5000元,于本裁决书生效之日起10日内付清。特此公告。

杭州市拱墅区劳动争议仲裁委员会

2011年8月26日

执行局里那些事

来自反规避执行第一线

富阳法院杯征文

——